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СУБОТИЦА - "До краја године, број запослених у државној управи биће мањи за 30.000,
од чега је половина већ отишла, али је то неопходно, као и боља организација рада",
изјавила је министарка државне управе и локалне самоуправе Кори Удовички приликом
посете Суботици која је данас свечано обележила Дан града.

  

  

Нова радна места, бољи инспекцијски надзор, рационализација у државној управи, а пре
свега боља организација и међусобна сарадња – наши су кључни циљеви – рекла је
министарка државне управе и локалне самоуправе Кори Удовички приликом посете
Суботици у оквиру "Каравана окрузима".

  

"Очекујемо да са рационализацијом, добровољним отпремнинама и пензионисањима која
су још пред нама, државну управу до краја ове године напусти око 30.000 људи, од чега
је више од половине већ отишло. Према томе, то је рачун", рекла је министарка Кори
Удовички у изјави за РТВ.

  

Након што је, током протеклих годину и по дана, за 50 лица смањен број запослених, у
Градској управи Суботице нема вишка радника, али има у јавним, комуналним
предузећима и фондацијама, истакао је градоначелник Суботице Јене Маглаи.

  

"Био је тежак потез када смо са седам милиона динара смањили на максимално 500.000
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динара оно што јавно-комунална предузећа могу да потроше у току године. Сада ће,
вероватно, и ово бити тежак, али неизбежан потез који, по мом мишљењу, може да
допринесе само побољшању квалитета рада јавних предузећа и установа", изјавио је
Јене Маглаи, градоначелник Суботице.

  

Уз високе званичнике покрајине и конзулатних представништава Мађарске, Румуније,
Хрватске, Црне Горе и Републике Српске, потпредседница Владе Србије Кори Удовички
присуствовала је и свечаној седници Скупштине поводом Дана града на којој је доктору
Ђули Селешију додељено звање Почасног грађанина Суботице.

  

У Суботици, коју је назвала престоницом мултикултуралности у Србији због чињенице да
у њој живи више од 20 нација, а у службеној употреби има три језика, потпредседница
Владе Србије Кори Удовички присуствовала је и презентацију пројекта Е-три савета
Европе који омогућава издавање општинских докумената на три језика у 36 градова у
Србији.

  

Након присуства свечаном седници Скупштине поводом Дана града, она је обишла и
избеглице на Циглани и обећала помоћ министарства на чијем је челу локалној
самоуправи у пружању помоћи невољницима са Блиског истока.

  

(РТВ)
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